

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

日期 770419 版面四版
水上活動來源 民生報 分類

中正杯 帆船賽

【馬公訊】第十二屆中正杯全國帆船錦標賽，在澎湖灣一連五天的競賽，昨天閉幕，雷射型潘偉華、潘偉士兄弟包辦冠亞軍。大會昨天上午舉行第六航次的競技，雖然澎湖灣風力高達五級，陣風是七級，由於是最後的一航次，選手冒著強風爭取成績，至中午結束。下午二時舉行閉幕典禮，由大會副會長歐堅壯縣長頒獎，各組優勝名單如下：雷射型個人組：①北海潘偉華、②北海南潘偉士、③風神江進權。雷射型青少年組：①北海潘偉華。雷射組越野賽：①北海潘偉士、②北海南潘偉華、③風神江進雄。風浪板凱特型個人組：①泰國沙安、②福隆詹志堅、③香港王合喜。凱特

型越野賽：①馬公辛金隆、②福隆邱斌楷、③台北簡汎旭。風浪板海灘競走：①台北呂源榮、②泰國沙安，③高雄蔡茂耀。此項比賽，海軍大力支持，提供運輸、指揮、裁判、觀察、救護船隻，使大會順利進行。澎湖帆船俱樂部也出錢又出力，獲得參加比賽選手感謝及讚揚。（呂雲騰）

【馬公訊】第十二屆中正杯全國帆船錦標賽，在澎湖灣一連五天的競賽，昨天閉幕，雷射型潘偉華、潘偉士兄弟包辦冠亞軍。

大會昨天上午舉行第六航次的競技，雖然澎湖灣風力高達五級，陣風是七級，由於是最後的一航次，選手冒著強風爭取成績，至中午結束。下午二時舉行閉幕典禮，由大會副會長歐堅壯縣長頒獎，各組優勝名單如下：雷射型個人組：①北海潘偉華、②北海南潘偉士、③風神江進權。雷射型青少年組：①北海潘偉華。雷射組越野賽：①北海潘偉士、②北海南潘偉華、③風神江進雄。風浪板凱特型個人組：①泰國沙安、②福隆詹志堅、③香港王合喜。凱特

型越野賽：①馬公辛金隆、②福隆邱斌楷、③台北簡汎旭。

風浪板海灘競走：①台北呂源榮、②泰國沙安，③高雄蔡茂耀。

此項比賽，海軍大力支

持，提供運輸、指揮、裁

判、觀察、救護船隻，使

大會順利進行。澎湖帆船

俱樂部也出錢又出力，獲

得參加比賽選手感謝及讚

揚。（呂雲騰）

強風中進行壓軸戰

雷射型看潘氏兄弟



廿一年轉眼「滑」過去！

陳梅芳雪地、草上呱呱叫

【本報專訪】陳梅芳身兼滑雪、滑草「雙棲」教練，她是我國第一

一位國家級滑雪女教練，現在負責訓練滑草委員會少年儲訓隊。

從滑雪到滑草已經有廿二年，陳梅芳說，她的生活是「滑」過去的。

生性開朗、常展笑容，今年四十五歲的陳梅芳給人年輕、亮麗的感覺。她說，從民國五十五年第一次參加滑雪活動，從此以後

簡直得了「雪癡」，每年冬季一有雪訊，便直奔合歡山。她最愛山上一片純白，有時一片山只有一個人，乘著雪板奔馳雪地，自由自在。陳梅芳說，滑雪是訓練感覺集中，在寂靜的山上，思慮會變得像白雪般的單純，滑過的痕跡也正像一幅圖畫，又可供她坐下來欣賞。

陳梅芳最喜歡向刺激挑戰，像騎馬、跳傘。當然能支持她廿幾年來一直滑雪，也是因為滑雪相對刺激的關係。

五十九年陳梅芳到日本參加滑雪指導員訓練，當年第一批出國受訓的人員，到現在只有她一人還為滑雪界服務，現任全國滑雪協會總幹事陳雲銘是她的徒弟之一，所以陳梅芳在滑雪界地位很高，看到徒子徒孫陸續出現，她也好高興。

滑草活動興起，這位滑雪界前輩也不甘寂寞，她將滑雪理論運用到滑草中，在指導少年儲訓隊時，最注重基礎動作。她說，滑草雖然容易，但是基礎打得好的人才有希望進入更高技術層面。這批八歲到十五歲的小選手，陳梅芳笑著說，很像當年陳雲銘他們那批，都是第一支少年儲訓隊，沒想到兩支「第一批」都被她帶到，時間過得真快呀！

喜愛從事戶外活動，陳梅芳動作相當靈活。她說，以前只有冬天可以滑雪，沒想到現在四季可滑草，她真是與「滑」結不解緣。（記者 賴素媚）



陳梅芳是滑雪、滑草雙棲教練。

（本報記者

賴素媚攝）

之緣。（記者 賴素媚）